
%

%

%

Α

>

>

75

75

75

75

75

75

Clarinet
in A

Violin I

Violin II

Viola

Violon-
cello 1

Violon-
cello 2

∑

∑

Œ −
−œ∀ =

Œ − −œ∀ =
œ≤ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ
≤
œ œ œ œ− œ=

ιœ
ƒ

ƒ

{Œ.= 90} Paprika

ƒ

ƒ

∑

Œ − −œ∀ =
Œ −

−œ∀ =
Œ − −œ∀ =
œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

ƒ

Œ − −œ=

Œ − −œ∀ =
Œ −

−œ∀ =
Œ − −œ∀ =
œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

ƒ
−œ∀ = −œ=

−œ∀ =
−œ∀ =

−œ∀ = −œ∀ =

−œ∀ = −œ∀ =

œ= Ιœ œ= Ιœ

œ=
ιœ œ=

ιœ

−œ∀ = œα œ œ œ œµ −

−œ∀ =
œ≤ œ œ œ∀ œ−

−œ∀ = −œ=

−œ∀ = −œµ =

œ= Ιœ œα= Ιœ∫ Α

œ=
ιœ œα=

Ιœ∫

%

%

%

Α

Α

>

78

78

78

78

78

78

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

6 œ= Ι
œ œ œ œ œ œ∀ −

œ∀ = Ιœ œ œ œ œ œ∀ −

−œ= −œ=

−œ= −œ=

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

6 œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

œ= Ι
œ œ œ œ∀

œ∀ = Ιœ œ œ œ∀
−œ= −œ=

−œ= −œ=

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

non stacc.

non stacc.

œ œ∀ œ −œ∀

œ œ∀ œ∀ −œµ
−œ= œ œ œα

−œ= œ œ œα

œ= Ιœα œ œ œα >

œ= Ιœα œ œ œαnon stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

−œ Ó −

−œ œ œα œα œ œα œα
œ œ œ œ œα œα œ œα œα
œ œ œ œ œα œα œ œα œα
œ œ œ œ œα œα œ œα œα

œ œ œ œ œα œα œ œα œα

II. Faster, Higher, Louder 11



%

%

%

Α

>

>

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

10 Ó − œα œ œ œ œα −

−œ= œ œ œ œ∀ œ− œ=
ιœ

−œ= −œ= œ œ œ œ∀ œ−

−œ= œ œ œ œ∀ œ− œ=
ιœ

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ Œ −
10

œ œ œ œ∀ œ− œ=
ιœ Œ −

œ= Ιœα œ= Ιœ

œ œ œ œ∀ œ− œ=
Ι
œ

œ œ œ œ∀ œ− Œ −

œ∀ = Ιœ Œ −

∑

∑

œ œα œ œ œ∀ − œ= Ιœ

œ∀ œ œ œ œ∀ − œ=
Ι
œ

∑

∑

∑

∑

œ œ∀ œ∀ Œ −
œ∀ œ∀ œ∀ Œ −

Œ − œ œ œ

Œ − œ œ œ

∑

∑

non stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

œ∀ œ∀ œ∀ Œ −

∑

Œ − œ œ∀ œ∀
œα œ œ œ œ∀ œ∀

∑

∑

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

15 Œ − ιœ∀ = œ
∑

∑

œα œ œ œ=
ιœα

−œα= œα œα œ œ œα −
15

œα œ œ œ=
ιœ∀

non stacc.

ιœ∀ = œ œ∀ = œ ‰

Œ − Œ ιœ=
∑

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

œ= Ιœα œα œα œα œ œ−

œ=
ιœ∀ œ=

ιœ

‰ œ∀ = œ Œ Ιœ=

Ιœα ‰ ‰ œ= œα œ=

Œ − Ιœ= œα

œα œα œα œα œα − œ= Ιœ

œ= Ιœα œα œα œα œ œα −

œ=
ιœ∀ œ= ιœ∀

œ∀ œ∀ = œ œ œ œ œ œ−

œα œ= œα œ= œα œα

œ œα= œ œ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

12
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%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

19 œ∀ =
Ιœ œ œ œ œ∀ œ∀ −

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

œ=
ιœα œα œα œα œ œα −

∑

∑
19 ∑

œ∀ =
Ιœ Œ −

œ œα œ œα œ− Œ −

œ=
ιœα Œ −

Œ − œ œα œ œα œ−

Œ − œ= Ιœα

Œ − œ= ιœ∀

œ∀ œ œ œ∀ œµ − œ= œα œ=

œ œα œ œ œ∀ − œµ = œ œα=

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ− œ
= œα œµ =

−œ∀ = −œ=

Œ − œ= œ œ=

Œ − œ= œ œ=

œα œ= œ∀ Œ −

œ œα= œ œµ œα œ œ œ−

œ œ= œα −œ∀ =
−œ œ œ œ œ œ∀ −
œ œ= œ

Œ −

œ œ= œα Œ −

%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

23 −=̇

∑

−˙

Œ − œ œ œ œ œα −

œ œ œ œ∀ œ− œ œ œ œ œ−
23

œ œ œ∀ œ œ−
Œ −

−œ Œ −

œ∀ œ∀ œ œ œ− Œ −

œ œ œ œ œ∀ − Œ −

−œα Œ −

∑

∑

−=̇

−=̇
−=̇

Œ − œ œ œ œ∀ œ−

œ œ œ œ œα − œµ œ œ∀ œ œ−

œ œ œ œ œ−
Œ −

−˙

œ∀ œ œ œ∀ œ∀ −œ

−˙

œ œ∀ œ œ œ∀ −œ∀

Œ ιœ∀ = œ œ= œ∀

Œ −
œ∀ = œ œ=

Mov. 2
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%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

27 −˙ −œ

œ∀ = œ œ= Ιœ∀ œ∀ −œ

−˙ −œ
œ

Ιœ∀ = œ œ= œ∀ −œ∀

−œ∀ œ œ∀ = œ œ= œ∀ œ

27
œ∀ œ= œ −œ

œ∀ = œ œ

Ιœα=
‰ ‰ Ó −

Ιœ
=
‰ ‰ Ιœ

= ‰ ‰ ‰ œ œ

Ιœ
= ‰ ‰ ιœ= ‰ ‰ Œ −

Ιœ
=
‰ ‰ Ιœα= ‰ ‰ Œ −

Ιœ= ‰ ‰ Ιœα= ‰ ‰ Œ −

ιœ= ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰ Œ −

ο

∑

−œ Œ −

∑

‰ œ œ −œ∀

Œ − ‰ œα œ

∑

ο

ο

∑

∑

∑

ιœ ‰ ‰ Ó −

œ œα œ œ œ œ œα œ œ
∑

∑

∑

Œ Ιœ∀ œ
Ιœ∀

∑

ιœα ‰ ‰ Œ −

−œ∀ −œ∀
ο

pizz.

pizz.

ο

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

32 ∑

∑

œ ιœ∀ œ ιœ

∑

∑
32 −œ∀ −œ

∑

∑

œ Ιœ œ Ιœ

∑

∑

−œ −œ

‰ œ œ œ œ ‰ œ œ∀ œ œ

Œ − −œ∀
œ

Ιœ œ ιœ

Œ ιœ∀ œ ιœ

‰ œ œ œ œ∀ œ∀

−œ −œ

ο

ο

ο

ο

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

‰ œ œ œ œ œα œ œα œ œ œ

−œ −œ

œ Ιœ œ Ιœ

œ ιœ∀ œ ιœ

œ œ œ œ œµ œα
−œ −œ

‰ œ∀ œ œ œα œ œα œ œ œ œ

−œ∀ −œ
œ

Ιœ œ ιœ

œ ιœ∀ œ Ιœ∀

œ œ∀ œµ œ œ œ

−œ −œ

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

14
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%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

37 œ œα œ œα œ œ œ œ œ œα œµ œ∀

−œα −œα

œ Ιœ œ ιœ

œ Ιœ œ Ιœ

œ œ œα œ œ œα

37 −œ −œ

œ
‰ Œ −

−œ −œ∀

Œ − −œ∀
œ ιœ∀ œ Ιœ
œ œ œα œ œ œα

−œ −œ

∋Ε(

∋Ε(

∋Ε(

∋Ε(

∋Ε(

arco

∋Ε(

œ œα œα œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ∀

−œ −œ

−œ −œ

œ Ιœα œ Ιœα

œ œα œ œ œ œα

−œ −œ

œ∀ œµ œα œ œ œ
−œα −œµ

−œα −œµ

œ œµ œ∀ œ œ œ

œ œ œ∀ œ œ œ

ιœ ‰ ‰ −œ
arco

∋ε(

∋ε(

∋ε(

∋ε(

∋ε(

∋ε(

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

41 œα œ œα œ œ œ

−œ −œ∀

−œ −œ∀

œ∀ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œα

41 −œ −œ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

œα œ œα œ œ œ
−˙

−˙

œ œ œα œ Ιœ

œ œα œ œ∀ Ιœ

−œ Ιœ œ

œα œ œα œ œ œ

−˙

−˙

œ œ œα œ Ιœ

œ œα œ œ∀ Ιœ

−œ Ιœ œ

Ιœα=
‰ ‰ Œ −

Ι
œ∀ =
‰ ‰ Œ −

Ιœ∀ = ‰ ‰ Œ −

Ιœα=
‰ ‰ Œ −

Ιœ∀ =
‰ ‰ Œ −

Ιœ= ‰ ‰ Œ −

∑

∑

−˙

−˙α

−˙

−˙

π

π

π

π

∑

∑

−˙

−˙

−˙

−˙

∑

−œ
2

œ œ

−˙

−˙

−˙

−˙

ο

∑

2

œα œ 2

œ œ

−˙

−˙

−˙

−˙

Mov. 2
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%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

49
œα œα œ œα œα œ

−˙

−˙

−˙

2

œ œ 2œ œ
49

−˙

ο

ο

œ œ œα œ œα œ

∑
2

œ œ 2œ œ

2œ œ
2œ œ

−˙

−˙

ο

ο

−˙

œ œ œ œ œ
œ

œ œ œ œ œ œ

œ œα œ œ œ œ

−˙

2œ œ 2œ œο

∑
œ œ œα œα œ œ

−œα œ Ιœ
2

œ œα
2œ œ

−˙

œ œ œ œα œ œ

∑

œ œ œα œα œ œ
−œα œ Ιœ

2

œ œ
2

œ œ

œ œ œα œ œ œ

−˙

∑

œα œ œ œ
œ œ

−œ œ Ιœ

2

œ œ
2

œ œ %

−˙

œα œ œ œ œ œ

∑

œα œ œ œ œ œ

−œ œ Ιœ

œ œ œα œ œ œ

œ œ œ œ œ œ

−˙

%

%

%

%

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

56 ∑
œα œ œ œ œ œ

−˙

2

œ œ
2

œ œ Α

−˙

56

œ œα œ œ œ œ

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

∑
œ œ œ œ œ œ

2

œα œ
2

œ œ

2

œ œ
2

œα œ

œ œα œ œ œ œ

−œ Ιœ ‰ ‰

∑
œ œ œ œ œ œ

2

œ œ 2

œ œ

2

œ œ
2

œ œ

−˙

œ œ œ œ œ œ

∑
œ œ œ œ œ œ

2

œ œ
2

œα œ

2

œα œ
2

œ œ

œ œα œ œ œ œ

2

œ œ
2

œ œ

∑

−œ −œα

−˙

−˙α

−˙

−˙α

∑
−œ −œ

−˙

−˙

−˙

−˙

−œα
−œα

−˙

−˙

−˙α

−˙

−˙

Ο
−œ −œ

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

16
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%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

64 −˙α

∑

−œ
2

œ œα

−œα
2œ œ

−˙α
64

−˙α

∑

∑

œ œ œα œ œ œα

−˙α

−œ −œ

−˙α

−œα
2

œα œα

−œα
2

œ œ

−˙

−œ
2

œα œ

−˙α

−˙

œα œα œ œα œ œα

œ œα œ œα œα œ

−œ −œ
œ œα œ œα œ œ

−œ −œ

−˙α

−˙α

œ œα œ œ œα œ

∑

−˙

−œ
2

œ œ

−œ
2

œ œ

Œ − 2

œ œ

−œ
2

œ œ

∑

−˙

œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ

œα œα œ œα œ œ

œ œ œ œ œ œ

2

œ œ 2œ œ

2

œ œ 2œ œ

−œ −œ

−œ −œ

%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

71

œ ‰ Œ −

−−˙̇

−˙

−œ −œ

−˙
71

−˙

∑

−−˙̇

−˙

−œ −œ

−œ −œ

−œ −œ

2

œα œα œ œ œα œ œ œ

−−˙̇ œ œ œ

−œ −œ −œ

−œ −œ
2

œ œ

−˙ −œ

−˙ −œ

−œ œ Ιœ œ œα œ

2

œ∀ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ
−˙ −œ

2

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

2

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

œ œα œ œ œ œ

œ∀ œ œ œ œ œ

−−˙̇
2

œ œ
2

œ œ

∑

−˙

œ œ œ œα œ œ

œ œ œ œ œ œ

−−˙̇

∑

−˙
2

œ œ
2

œ œ

œ œα œ œ œα œ

œ œ œ œ œ œ

−−˙̇

∑
2

œ œ
2

œ œ

−˙

2

2

Mov. 2
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%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

78

œ œ œα œα œ œ

œ œ œ œ œ œ

−−˙̇

∑

2

œ œ 2œ œ
78

2

œ œ
2

œ œ

−˙

−˙α

2

œ œ −œ∀

−œ∀
2

œ œ

−˙α

−˙α

∑

∑
−œ −˙

−œ∀ −œ −œ

−˙ −œ

−˙ −œ

∑

−œ
2

œ œα
−˙∀

Œ − 2œ œ

−˙

−˙

∑

œ œ œα œ œα œ

∑

−˙α

−œ −œ

−˙α

∑

−œ −œα

−˙

−˙α

−˙α

−˙

Ο

∑

−œα −œ

−˙α

−˙

−˙

−˙

−œα
−œα

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

2 2

2

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

86 −œ −œ

∑

−˙

−˙

−˙

86 −˙

−œα
2

œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

−œ
2

œ œα

∑

∑

∑

∑

ο

−œ
2

œ œ

−˙

∑

∑

∑

∑

−˙

−œ 2œ œ
∑

∑

∑

∑

−œ 2œ œ

−˙
∑

∑

∑

∑

−˙

−œ Œ −

∑

∑

∑

∑

−˙∀
∑

∑

∑

∑

∑

π −˙
−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

π

π

π

π

π |

18
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%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

95 ∑

∑

Œ −
œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

95

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

| ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

∑

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ −
œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

ƒ

Œ − −œ=

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ −
œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ−

2

œ= œ

œ œ œ œ œ−
2

œ= œ

ƒ
−œ∀ = −œ= −œ∀ =

œ∀ = œ œ œ œ œ
œ∀ = œ œ œ œ œ œ∀ = œ œ œ œ œ

œ∀ = œ œ œ œ œ œ∀ = œ œ œ œ œ
œ∀ = œ œ œ œ œ

œ∀ = œ œ œ œ œ œ∀ = œ œ œ œ œ œ∀ = œ œ œ œ œ

2

œ= œ
2

œ= œ
2

œ= œ

2

œ= œ 2

œ= œ 2

œ= œ

%

%

%

Α

>

>

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

99 œα œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ

Œ − œ= œ œ œ œ œ

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ − œ∀ =− œ− œ−

99 Œ − œ∀ =− œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ∀ œ œ œ œ− œ= Ιœ

Œ − œ= œ œ œ œ œ

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ − œ∀ =− œ− œ−

Œ − œ∀ =− œ− œ−

œ œ œ œ œα − œ= Ιœµ

œ∀ œ œ œ œ− œ∀ =
ιœ∀

−œ
œα œα œ œα œ−

Œ − œα œα œ œα œ−

Œ − −œ=

∑

∑

∑

œ œ œ œ œ− −œ

œ œ œ œ œ− −œ
−œ œ∀ œ œα œα œ œ

Œ − œ∀ œ œα œα œ œ

Mov. 2
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%

%

%

Α

>

>
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78
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78

78
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75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

103 ∑

∑

−œ œ= œ œ œ∀ œ−

−œ œ= œ œ œ∀ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

103

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œα= œ œ œ œα − œ= œ œ œ œ−

Œ − œ= œ œ œ∀ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ œ∀ œ∀ −œµ
œα œα œα −œ

Œ − œ œ œ

Œ − œ œ œ

∑

∑

non stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

œα œα œα −œ Œ −

Œ − œ œ∀ œ∀ −œ∀
−œ∀ Ó −

œα œ œ −œ œα œ œ
Œ − œ œ∀ œ∀ −œ∀

Œ − Œ − œα œ œ

non stacc.

non stacc.

%

%

%

Α

>

>

75

75

75

75

75

75

78

78

78

78

78

78

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

107

ιœ∀ œ ιœ∀ œ

∑

∑

œ=
ιœα œα œα œα œ œα −

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ
107

œ=
ιœ∀ œ=

ιœ

œ∀ = œ ‰ ‰ œ∀ = œ

Œ ιœ= Ιœα ‰ ‰

∑

œ= Ιœα œα œα œ œα œα −

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

ιœ= œ∀ ιœ= œ

Œ Ιœ= œ∀ œ∀ = œ

œ= œα œ= œα œ= œ∀

Ιœ œα œ œα œ
œ Ιœα Œ −

œα œα œα œ œα −
Œ −

Ιœ
= œ∀ Œ −

œ
‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ−

œ ‰ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ−

œ ‰ Œ −

œα= œ œα= œ ‰
œ= œα œ= œ ‰

œα= œα œ= œ ‰
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%

%
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>
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78
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75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

111

2

œ∀ = œ
2

œ= œ
2

œ= œ

2

œ∀ = œ
2

œ= œ
2

œ= œ

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ −

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −
% Α

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −
Α >

111

œ∀=− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −

œ∀ œ œ œ∀ œµ − œα
=
œ
œ= œ∀ œ= œ

œ∀ œ œ œ œ∀ − œ∀ = œ œ=
ιœ ‰ ‰

œ∀ œ œ œ œ∀ − œ∀ = œ
œ
= ιœ ‰ ‰

∑

Œ − Œ − ‰ œ= œ

Œ − Œ − ‰ œα= œα

−œ Ó −

∑

∑

œ œ∀ œ œ œ− œ= œ ‰ Œ −

−œ œ∀ = œ œ= œ œ= œα

œ œ œ œ∀ œ− ‰ ‰ ιœ∀ = œ œ= œ

%

%

%

Α

>

>

75

75

75

75

75

75

78

78

78

78

78

78

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

114

œ∀ œ∀ œ œ∀ œ− −œ

œ∀ œ∀ œ œ∀ œ− −œα

œ= œ∀ œ œα œ œ œ œα −

Œ − œ œ œα œ œ−

Ιœ ‰ ‰ Œ −
114 ιœ ‰ ‰ Œ −

Œ −
−œα=

œ= œ œ œ œ œ œα œ−

œα= œ œα œ œ œ œ œ−

œ œ œα œ œ −œ

œ œ œα œ œ −œ

Œ − −œ=

Œ −
−œα=

œ= Ιœ œ œ œ œα œ−

œα= Ιœα œ œ œ œ œ−

œ œα œ −œ

œ œα œ −œ

Œ − −œ=

‰ ‰ Ιœα= œ œα œ

œ œ œ œα œ œ

œα œα œ œ œ œ

œ œα œ −œ

œ œα œ −œ

‰ ‰ ιœ −œ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ
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Α
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78
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78

78

75
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75

75

75

Cl.
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Vln. II
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Vc. 1

Vc. 2

118 œα œ œ œα œα œ −œ

œα œ œ −˙

−˙ −−œœα

œ œ œα œ œ œ œα œ œ œ œ
−˙ −œ

118

−œ œ
ιœ œ œ œ œ œα

ο

ο

ο

ο

ο

ο

∑

∑

−−˙̇

∑

−˙

∑

∑

−˙

−−˙̇

∑

∑

∑

π

π

−˙α

−˙

−−˙̇

∑

∑

∑

π
−˙

−˙

−−˙̇

∑

−˙α

−˙α
π

π

œα= œα œ œα œ− Ó −

œ= œ œ œα œ− œ ιœ œ œ œ

−œ= −œ œα œ œα œ œ

∑

−œ= −œα œ œ œ

œ= œ œ œ œ −˙
ƒ

ƒ

ƒ

Ο

Ο

ƒ Ο

ƒ

|

|

|

|

|

|

|

|

| Ο

%

%

%

Α

>

>

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

124 œα œα œα œ œα œ Ιœ

œ ιœ œα ιœ

œα ιœ œ ιœ

∑
−ν̇

124 ∑

Ο
œ Ιœα œ Ιœα

œ ιœ œα ιœ

œα ιœ œ ιœ

∑
−˙

∑

œ ‰ Œ −

œα œ œα œ œ œ ιœ

œ ιœ œα ιœ
œα Ιœ œ ιœα

−˙

∑

Ο

∑

œ ιœ œα ιœ

œ ιœα −œ
œ ιœ −œ

−˙

∑

œα œα œ œα œα œ Ιœα

œα œ œ œ œ œ Ιœα

−˙α

−˙α
−˙

∑

œα Ιœ œα ιœα
œ Ιœ œα Ι

œ

−˙

−˙
−˙

∑
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Vc. 2

130

−˙
−˙

−˙

−˙
−˙

130 ∑

π

π

π

π

π

œα= œ œα œα œα − œ œα œ −œ
œ= œ œ œα œ− œ œα œ œ œ œ

œ= œ œ œ œ− Ó −

œ= œ œ œ œ− Ó −

œ= œ œ œ œ− Ó −

œ= œ œ œ œ− Ó −

|

|

|

|

|

|

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

|

|

π

π

∑

œ œ œ œα œ œ

∑

œ œ œα −œ
œ œα œ œ œ œ

∑

π

π

∑

œ œ œα œα œ œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œα Ιœ

−˙α

∑

π

œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ

œα œ œ œα œ œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œα Ιœ

−˙

∑

Œ − œ= œ∀ = œ=

Œ − œα= œ= œ=
Œ − œ= œα= œ=
Œ − œα= œ= œ=
œ= œ œ œ œ− −œ∀ =

œ= œ œ œ œ− −œ∀ =

ƒ

ƒ

ƒ

| ƒ

ƒ

ƒ

non stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

136 Œ − œ= œ= œ= Œ −

Œ − œ= œ∀ = œ= Œ −

Œ − œ∀ = œ= œ=
Œ −

Œ − œ= œ∀ = œ= Œ −

œ= œ œ œ œ∀ − −œ= œ= œ œ œµ œ−

136

œ= œ œ œ œ∀ − −œ= œ= œ œ œµ œ−

∑

∑

Ó − ιœ œ

Œ − œ Ιœ œ ιœα
−˙α −œ

−˙α −œ
|

|

ο

ο

ο

ο

œα œ œ œ œα œ

œα œ œ œ œ œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œ ιœα
−˙

−˙

ο

ο

œα œα œ œ œα œα

œ œ œ œ œα œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œ Ιœ

−˙

−˙

œ œ œα −œα

œ œ œα −œ

−œα œ œ œ

−œ œ œ œ

−˙

−˙
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>
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78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

141 ∑

∑

−œ œ œ œα
−œ

œ œ œ

œ œ œα −œ
141

−˙

Œ − œα œα œ

Œ − œ œ œ

−˙

−˙

œ œ œα −œ

−˙

−œα œ œα œ

−œα œα œ œα

œ œα œ −œ

œα œ œα −œ
œ œ œα −œ

−˙

œα ‰ Œ −

œ œ œ œ œα œ

œ œα œ −œ

œα œ œα −œ

−œ œ œ œα

∑

œα œα œ −œα œ œ œ

−œα œ œα œ −œ

−œ œα œ œα œα œ œα

œα œ œα −œ −œ

−œ œ œα œ −œ

∑

−œα Œ −
−œ

Œ −

Œ − œ œα œ

Œ − œ œ œ

œ œ œα −œ

œ œα œ −œ

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

147 œα œα œ −œα

œ œα œ −œ

−œ Œ −

−œα œ œα œ

∑
147

œ ιœ œ œ œα

œα œα œ −œα

œ œα œ −œα

œ œ œα œα œ −œ

œ œα œ −œα

Œ − œ œ œα œα œ

œα œα œ œ œα œ

Œ − œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
œα œα œ œ œα −œ

œ œ œα œα œ −œ

Œ − œ œ œα œα œ
−œ Œ −

œ œα œα œ œ œα

−œµ −œα

∑

∑

−˙
œ œ œα −œ

œ−=
ιœα −œ

œα œ œ −œα

∑

∑

−˙

œ œ œ −œ

œ−= Ιœα −œ

œ œα œ œα œ œ

∑

∑

−˙

œα œ œ œ œ œ

œ−=
ιœα −œ
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>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

153

œα œ œ œα œ œ

∑

∑

−˙

œ œ œ œ œ œ
153

œ−= Ιœα −œ

−˙α

∑

∑

∑

−˙α

−˙α

π

π

π

−˙
+

−˙

−˙

−−˙̇

−˙
+

−˙
+

π

π

π

−˙α

∑

∑

∑

−˙α

−˙α

−˙
−˙

−˙

−−˙̇

−˙

−˙

∑

−˙α

−˙α

−˙α

−˙

∑

−˙α

−˙ +

−˙ +

−˙ +

−˙ +

−˙

∑

−˙α

−˙α

−˙α

−˙

∑

−˙α

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

Ο
−˙

∑

∑

∑

∑

∑

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

163 œα œα œ œα œ− œα − œ− œα −

∑

∑

∑

∑
163 ∑

−˙α

œ œ œα œ œ œα

∑

∑

∑

∑

Ο

œα œα œα œ œα œ

−˙

∑

∑

∑

∑

−˙α

œ œα œ œ œ œα

∑

∑

∑

∑

œα œα œα œα œ œα

−˙

∑

∑

∑

∑

−˙α

−˙

∑

œ œα œ œ œ œα

∑

∑

Ο
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%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

169 ∑

−˙

−˙

−˙α

œ œ œα œα œ œα

169

−˙
Ο

Ο

Ο

œα œα œµ œα œ œα

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

œα œα œα œα œ œα

−˙

−˙

−˙

−˙

œ œ œ œ œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

œ−=
ιœ œ ιœ

∑

∑

∑

∑

œα œα œ− Ιœα œ

œ−=
ιœ œ ιœ

∑

Œ Ιœ −œ

Œ Ιœ −œ

∑

œα œα œ− Ιœα œ

œ−=
ιœ œ ιœ

∑

œ ‰ Œ −

œ ‰ Œ −

Œ − œα œ œα

œα œα œ− Ιœα œ

œ−=
ιœ œ Ιœ

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

176 ∑

Œ Ιœ −œ

Œ Ιœ −œ

œα œα œ− Ιœα œ

∑
176 œ−= Ιœ œ Ιœ

Œ − œ œ∀ œ∀

Ιœ ‰ ‰ Œ −

Ιœ ‰ ‰ Œ −

œα œα œ− Ιœα œ

∑

œ−= Ιœ œ Ιœ

œ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ∀

œ−= Ιœ œ Ιœ

∑

∑

∑
−˙

œ∀ œ œ∀ œ∀ Ιœ

œ−= Ιœ œ Ιœ

∑

∑

∑

∑

œ œ œ∀ œ∀ œ− œ= Ιœ

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

Œ − œ=− œ− œ−

Œ − œ=− œ− œ−

Œ − œ=− œ− œ−

Œ − œ=− œ− œ−

|

|

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

œ∀ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ

œ œα œ œα œα − œ= Ιœ

Œ − œ=− œ− œ−
Œ − œ=− œ− œ−
Œ − œ=− œ− œ−

Œ − œ=− œ− œ−
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Vla.

Vc. 1
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182 œ œ œ∀ œ∀ œ− œ= Ιœ

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

∑

∑

Œ − œα œα œ œ œα −

182 Œ − œα œα œ œ œα −

Œ − œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ

Œ − œ œ œ∀ œ∀ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ Œ −

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ Œ −

œ= Ιœα Œ − œα œ œ œ œ−

œ=
ιœα Œ − œα œ œ œ œ−

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

œα œ œ œ œα − œ= Ιœ

∑

∑
œ= Ιœ œα − œα − œα −

œ= Ιœ œα − œα − œα −

Œ − œ=− œ− œ−

Œ −
œα=− œ− œ−

Œ − œα=− œ− œ−

Œ − œα=− œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

186 œ∀ =− œ− œ− œ=− œ− œ− œ∀ =− œ− œ−

œα=− œ− œ− œ=− œ− œ− œα=− œ− œ−

œα=− œ− œ− œ=− œ− œ− œ=− œ− œ−

œα=− œ− œ− œ=− œ− œ− œ=− œ− œ−

2

œ= œ œ œ œ œ œ−
2

œ= œ

186

œ œ œ œ œ−
2

œ= œ œ œ œ œ œ−

œα œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ∀ = Ιœ œ œ œ œ œ−

œ=
œ œ=

œ œ=
œ

∑

œ= Ιœ œ∀ = Ιœ

œ=
ιœ œ∀ = Ιœ

œ œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ∀ = Ιœ œ œ œ œ œ−

œ=
œ œ=

œ œ=
œ

œ∀ = Ιœ œ∀ = Ιœ

∑

œ∀ = Ιœ œ∀ = Ιœ

∑
œ∀ œ œ Ιœ œα

œ∀ œ œ ιœ œα
œ∀ Ιœ œ œ œ

∑

œ∀ Ιœ œ œ œ
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%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II
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Vc. 1

Vc. 2

190 ∑
œ∀ Ιœ œ œ œα

œ∀ œ œ ιœ œα
œ∀ œ œ Ιœ œ

∑
190 œ∀ Ιœ œ œ œ

−œ −œ
œ∀ œ œ Ιœ œα

œ∀ Ιœ œ œ œα
œ∀ Ιœ œ œ œ

2

œ= œ= 2

œ= œ=

œ∀ œ œ Ιœ œ

−œ −œ

œ∀ Ιœ œ œ œα

œ∀ œ œ ιœ œα
œ∀ œ œ Ιœ œ

2

œ= œ=
2

œ= œ=

œ∀ Ιœ œ œ œ

2

œ∀ = œ
2

œ∀ = œ

2

œ∀ = œ
2

œ∀ = œ

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −
%

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −

2

œ∀ = œ œ œ œ œα œ−

œ∀ =− œ−
œ∀ − Œ −

œ∀ =− œ− œ∀ −
Œ −

œ∀ =− œ− œ∀ − Œ − Α

∑

2

œ∀ = œ œ œ œ œ œ∀ −

2œα= œ
2

œα= œ

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ−
œ∀ −

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ−
œ∀ −

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −

œ∀ =− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −

2

œ∀ = œ∀
2

œ= œ

%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

196

2

œα= œ
Œ −

œ∀ =− œ− œ∀ −
Œ −

œ∀ =− œ− œ∀ − Œ −

œ∀ =− œ− œ∀ −
Œ −

∑
196

2

œ∀ = œ∀ Œ −

2

œ= œ
2

œ= œ
2

œ= œ

œµ =− œ− œ− œ=− œ− œ− œ=− œ− œ−

œµ =− œ− œ− œ=− œ− œ− œ=− œ− œ−

œµ =− œ− œ− œ=− œ− œ− œ=− œ− œ−

œµ =− œ− œ− œ=− œ− œ− Œ −

2

œµ = œ
2

œ= œ
2

œ= œ

−œ= œα œα œ −œ
−−œœ

=
Œ −

−−œœ
=

œ œ œ œ œ− œ= Ιœ œ œ œ œ œ−

œ œα œ œ œ− œα= Ιœ œ œ œ œ œ−

−œ=
Œ − −œ=

−−œœ= œ œα œ −−œœ=

œα œα œ= −˙

‰ ‰ Ι
œœ
= œœ œ œ œα œ œ œ œ−

œ œ œ œ œ œ œ œ œα

œα œα œ œ œ œ œ œµ œ

‰ ‰ ιœ= −˙
œ œα œœ= −−˙̇

28
Mov. 2



%

%

%

Α

>

>

75

75

75

75
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75

78
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78
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200 ∑

Œ − −œ=

Œ − −œ=

œ œ œ œα œ− −œ=

œα œ œ œ œ− Œ −
200

œ œ œ œ œα −
Œ −

‰ ‰ Ιœα= œ œα œ

œ œ œ œα œ œ

œ œα œ œ œ œα
œα œα œ= −œ

œ œα œ= −œ

‰ ‰ ιœ= −œ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

œα œ œ œα œα œ −œ

œα œ œ −˙

−˙ −−œœα

œ œ œα œ œ œ œα œ œ œ œ
−˙ −œ

−œ œ
ιœ œ œ œ œ œα

ο

ο

ο

ο

ο

ο

∑

∑

−−˙̇

∑

−˙

∑

∑

−˙

−−˙̇

∑

∑

∑

π

π

−˙α

−˙

−−˙̇

∑

∑

∑

π
−˙

−˙

−−˙̇

∑

−˙α

−˙α
π

π

%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

207 œα= œα œ œ œ− −œα Œ −

œ= œ œ œα œ −œ
Œ −

−œ=
Œ − œ œα œ

œ
= œ œα œ œ− Œ − œ œ œ

−œ= œ œ œα −œ
207

œ= œ œ œ œ −˙

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

ο

ο
ο

ο

ο

ο

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ
œα œα œ −œα

œ œα œ −œ

−œ Œ −

−œα œ œα œ

∑

œ œ œ œ œ œα

œα œα œ −œα

œ œα œ −œα

œ œ œα œα œ −œ

œ œα œ −œα

Œ − œ œ œα œα œ

œα œα œ œ œα œ

Œ − œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
œα œα œ œ œα −œ

œ œ œα œα œ −œ

Œ − œ œ œα œα œ

−œ Œ −

œ œα œα œ œ œα

Mov. 2
29



%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

211

−œµ −œα

∑

∑

−˙

œ œ œα −œ
211

œ ιœα −œ

Ο

Ο

Ο

Ο

œα œ œ −œα

∑

∑

−˙

œ œ œ −œ

œ Ιœα −œ

œ œα œ œα œ œ
−œ −œ

œ œ œα −œ

−˙

œα œ œ œ œ œ

œ ιœα −œ

Ο

Ο

œα œ œ œα œ œ
œα œ œ −œ

œ œ œ −œ

−˙

œ œ œ œ œ œ

œ Ιœα −œ

−˙α
œ œ œ œ œ œ

−œ −œ

œα œ œ œ œ œ

−−˙̇αα
œ œ œα −œ

−˙
œα œ œ œ œ œ

œα œ œ −œ

œ œ œ œ œ œ

−−˙̇

œ œ œ −œ

∑

−˙α

œ œα œ œ œ œ

−−˙̇α

−−˙̇
œα œ œ œ œ œ

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

218 ∑

−˙

œα œ œ œ œ œα

−−˙̇

−−˙̇
218 œ œ œ œ œ œ

∑

−œ −œ

−˙

−−˙̇

−−˙̇

−˙α

∑

−œ −œ

−˙

−−˙̇

−−˙̇

−˙

∑

−˙α

−˙

−−˙̇

−−˙̇

œ−=
ιœ œ∀ ιœ

∑

−˙

−˙

−−˙̇

œ œ œ− Ιœ œ

œ−=
ιœ œ∀ ιœ

∑

Œ ιœα −œ
−˙

Œ ιœα −œ

œ œ œ− Ιœ œ

œ−=
ιœ œ∀ ιœ

œ− œ− œα − œ− œα − œ−

Œ Ιœα −œ

Œ ιœα −œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− Α

œ−=
ιœ œ∀ ιœ
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225 œ− œ− œα − œ− œα − œ−

Œ Ιœα −œ

Œ Ιœα −œ

œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ− œ− œ− >

225 œ−= Ιœ œ∀ Ιœ

œα œα œα −
Ι
œα œ

Œ − œα œα œ−

−˙

∑

∑

∑

ο

ο

ο

œα œα œα −
Ι
œα œ

Ιœα œ œ œ œ−
−˙

∑

∑

∑

œ œα œ− Ι
œ œ

Ιœ œ∀ œα œα œα −
−˙

∑

∑

∑

œ œ œ∀ − Ιœ œ∀

Ιœα œ œ œ œ−
−˙α

∑

∑

∑

%

%

%

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

230 œα œα œ− Ιœα œ

Ιœ œ œ œ œα −

−˙

∑

∑
230 ∑

œα œα œα − Ιœα œ

Ιœ œ œ œ œ−
−˙

Œ − −œ

∑

∑

ο

œα œα œα − Ιœα œα

Ιœ œα −œ

∑

−˙

Œ − œ œ œ−

∑
ο

−œ
Œ −

∑

∑

−˙
Ιœ œα œ œ œ−

œ œ œ−
ιœ œα

ο

∑

∑

∑

−˙ −œ
Ιœ œα œ œ œ− Ιœ œ

œ œ œ−
ιœ œα −œ

∑

∑

∑

∑

−œ Ιœ œα

ιœ œα −œ
π

π
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236 ∑

∑

∑

∑

−œ Ιœα œα

236 ιœα œα −œ

∑

∑

∑

∑

−˙

−˙α

∑

∑

∑

∑

−˙

−˙α

∑

∑

∑

∑

−˙α

−˙

∑

∑

∑

∑

−˙α

−˙

Œ − −œ=

Œ − œ∀ = œ œ œ œ œ

Œ −
œ∀ =− œ− œ−

Œ − œ∀ =− œ− œ−
œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

ƒ

ƒ
ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

|

|

−œ∀ = −œ∀ =

œ∀ = œ œ œ œ œ œ∀ = œ œ œ œ œ

œ∀ =− œ− œ−
œ∀ =− œ− œ−

œ∀ =− œ− œ−
œ∀ =− œ− œ−

2

œ= œ
2

œ= œ

2

œ= œ 2

œ= œ

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

243 œα œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ œ∀ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ

œα= Ιœ∫ œ œα œ œ œα −

œ= Ιœ œ œ œ∀ œ∀ œ−

243 œα=
Ιœ∫ œ œα œ œ œα −

œ œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ œ œ œ œ∀ − œ= Ιœ

œ∀ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ∀ œ œ ιœα
œ œ œ œ œ œ œ Ιœ

œ œ œ œ œ∀ œ œ ιœ

œα œα œα œ œ œ

œ œ œα œα œ œα
œ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ

∑

∑

∑

œα= œ ‰ ‰ œα= œ

œ= œ ‰ ‰ œ= œ

œα= œ
‰ ‰ œ= œ

‰ ‰ ιœ= ιœ ‰ ‰

‰ ‰ ιœ=
ιœ ‰ ‰

‰ ‰ ιœα= ιœ ‰ ‰

œ= œ ‰ Œ −

œ= œ∀ ‰ Œ −

œ= œ ‰ Œ −

‰ ‰ Ιœ
= œ œ= œα

‰ ‰ Ιœ= œα œ= œα

‰ ‰ Ιœ= œ œ= œ
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248 œ= œα ‰ ‰ œ= œ

œ= œ ‰ ‰ œα= œ

œ= œα ‰ ‰ œ= œ
œ= œ œ∀ = œ∀ œ∀ = œ
œ= œ œ= œα œα= œ

248 œ= œα œα= œ œ= œ

∑

œ œ œ œ œ œα

∑

œ−
œ− œ−

œ− œ−
œ−

−˙

−˙

non stacc.

∑

œ œα œ œα œ œ

œ œ œ œ œ œα

œ− œ− œ
−
œ− œ−

œ−

−˙

−˙α

non stacc.

Œ −
−œα=

œ œ œ œ œ œ œα œ−

œα œ œα œ œ œ œ œ−

œ œ œα œ œ= −œ

œ œ œα œ œ= −œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

Œ −
−œα=

œ= Ιœ œ œ œ œα œ−

œα= Ιœα œ œ œ œ œ−

œ œα œ= −œ

œ œα œ= −œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

253 ‰ ‰ Ιœα= œ œα œ

œ œ œ œα œ œ

œα œα œ œ œ œ

œ œα œ= −œ

œ œα œ= −œ
253

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œα œ œ œα œα œ œα œ œ œα œ œα

œα œ œ œ œ œ œα œ œ œ œ œα

−˙ −˙
œ œα œ œ œα œ œ œ œ œ œα œ

−˙

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œα œα œ œα œ œα œα œ œ œ œα œα
∑

−˙ −˙

œ œα œ œ œ œα −œ

œ œ œ œα œ œ œ œα œ œ œ œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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256

−˙
∑

∑

−˙

−˙
256

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ œ œ œ œ ‰ œ œ∀ œ œ

Œ − −œ∀

œ− œ− œ− œ− œ−
œ−

Œ ιœ∀ œ ιœ

‰ œ œ œ œ∀ œ∀

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

‰ œ œ œ œ œα œ œα œ œ œ

−œ −œ
œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ ιœ∀ œ ιœ

œ œ œ œ œµ œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

%

%

%

Α

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

259 ‰ œ∀ œ œ œα œ œα œ œ œ œ

−œ∀ −œ

œ− œ− œ− œ− œ−
œ−

œ ιœ∀ œ Ιœ∀

œ œ∀ œµ œ œ œ

259

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œα œ œα œ œ œ œ œ œα œµ œ∀

−œα −œα
œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ Ιœ œ Ιœ

œ œ œα œ œ œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ
‰ Œ −

−œ −œ∀

ιœ ‰ ‰ −œ∀
œ ιœ∀ œ Ιœ
œ œ œα œ œ œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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262 œ œα œα œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ∀

−œ −œ

−œ −œ

œ Ιœα œ Ιœα

œ œα œ œ œ œα

262

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ∀ œµ œα œ œ œ
−œα −œµ

−œα −œµ

œ œµ = œ∀ œ= œ œ=

œ œ œ∀ œ œ œ

œ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œα œ œ

œα œ= œα œ= œ œ=

−œ −œ∀

−œ −œ∀

œ∀ œ= œ œ œ œ=

œ œ œ œ œ œα

œα œ œ œ œ œ œα œ œ œ œ œα

œα œ= œα œ= œ œ=

−˙

−˙

œ œ œα œ= ιœ%

œ œα œ œ∀ =
Ιœ

œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ

Ï

Ï

Ï

Ï

Ï

Ï

%

%

%

%

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

266 œα œ= œα œ= œ œ

−˙

−˙

œ œ œα œ= ιœ
œ œα œ œ∀ =

Ιœ

266 œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ

Ιœα=
‰ ‰ Ιœ

=
‰ ‰

Ι
œ∀ =
‰ ‰ Ι

œ=
‰ ‰

Ιœ∀ = ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰

Ιœα= ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰

Ιœ∀ =
‰ ‰ Ιœ

=
‰ ‰

Ιœ= ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰

Ιœα=
‰ ‰ œα œα œ œα œα −

Ι
œ∀ =

‰ ‰ œα œ œ œα œ−
Ιœ∀ = ‰ ‰ œα œ œ œα œ−
Ιœα= ‰ ‰ œ œ œα œ œ−

Α

Ιœ∀ =
‰ ‰ œα œ œ œα œ−

Ιœ= ‰ ‰ œ œα œ œ œ−

−œα −=
Œ −

−œ−=
Œ −

−œ−=
Œ −

−−œœ−=
Œ −

−−œœ−=
Œ −

−−œœ−=
Œ −

let ring

let ring

let ring

let ring

let ring

let ring
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